
        ZPRÁVA KOMISE MLÁDEŽE STŘEDOČESKÉHO KNS ZA ROK 2021 

     Stejně jak vloni, tak i letos se svět potýká s epidemií koronaviru a zasáhlo to opět 

všechny oblasti života, včetně sportu. Sport jako takový prochází složitým obdobím, 

nohejbal nevyjímaje a často se nepodaří vše naplánované uskutečnit. V loňském roce 

se např. podařilo nakonec odehrát všech sedm turnajů, po usnesení ČNS stačilo pět. 

Letos, byla situace ještě složitější, bylo možné zařadit do rozpisu celkem jen pět 

turnajů. Všechny turnaje se ale odehrály v plánovaném termínu a bez komplikací. 

Dlouhodobý „trend“ sloučení kategorií žáků a dorostu pokračoval i tento rok, stále se 

nedaří obsadit kategorii dorostu větším počtem družstev. 

          Letos byly přihlášeny celky z Českého Brodu, Benešova, Slaného, Kostelce 

nad Č. lesy, Čelákovic a na divokou kartu, stejně jako loni, Dolní Počernice. Všechny 

turnaje odehrál tým z Českého Brodu a Slaného, Benešov o jeden méně a naproti 

tomu, Kostelec a Čelákovice ani jeden turnaj. V Kostelci se už nepodařilo postavit 

družstvo do soutěže, byť při přihlašování byla v oddíle situace jiná. A co se týká 

Čelákovic, ty nemají povinnost, tam byl problém s nabitým programem v rámci 

obsazenosti soutěže všech kategorií v oddílu a uvolnění pro případný doprovod 

mládeže na turnaje. 

           Pokud budeme hodnotit jednotlivé kategorie, v žácích jasně dominuje celek 

Českého Brodu a dominoval bodově i celkovému posouzení obou kategorií, byť 

dorost neobsadil. Zvítězil s velkým náskokem, o druhé a třetí místo se 

„přetahovaly“ týmy ze Slaného a Benešova. V kategorii dorostu byly pouze dva celky 

a tak tým ze Slaného bral první a Benešov druhé místo. V hodnocení jednotlivců v 

kategorii žáků první tři místa obsadil Č.Brod a nakonec nejlepší z trojice byl J.Bálek. 

V dorostu došlo ke stejné situaci, kdy na prvních třech místech se umístili hráči ze 

Slaného a na první místo dokonce  dva hráči se stejným počtem bodů a sice J.Hadač  

a J.Šebesta. Kompletní pořadí třech nejlepších hráčů je v přiložených tabulkách. 

Ještě malá poznámka ke družstvu Dolních Počernic. Druhým rokem se účastní 

krajské soutěže a bylo by na diskusi, zda tento oddíl nezařadit od příštího roku už 

napevno do soutěže, pro kterou jsou určitě přínosem. 

        Jak už bylo napsáno v úvodu a také v minulé závěrečné zprávě, vše okolo nás a 

sport nevyjímaje, za poslední rok a půl prochází zvláštní dobou a nikdo z nás netuší, 

co nám budoucnost přinese.  A proto dík všem za čas, účast a energii při pořádání 

turnajů, za trpělivost a čas věnovaný mládeži v této nelehké době. Máme naději, že se 

vše vrátí do stavu, kdy bude možné normálně žít, naplno sportovat a radovat se z 

dosažených úspěchů. A na závěr, vedle poděkování, patří přání pevného zdraví, štěstí 

a spokojenosti.    

 

                                                                    Sportu zdar a nohejbalu zvlášť. 
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